3apaHue 1. Prody m B-dpakTopbl yactb 1

[ns BbINONHeHWs aTtoro 3agaHna 9 B3sna PDB3 13 npaktukyma 2 - 7bk2.
C nomouwybto naketa Prody 6bin HangeH octatok, cpegHui B-cbaktop aToMoB KOTOPOro
MaKkcumarneH n octaTtok, B-paktop atomoB KoToporo muHumareH. (Puc. 1)

In [24]: sorted(mean_betas, key = lambda x:x[1])[0]
executed in 8ms, finished 20:16:47 2021-11-06
Out[24]: [<Residue: GLY 195 from Chain A from 7bk2 (4 atoms)>, 15.147499999999999]

In [25]: sorted(mean_betas, key = lambda x:x[1], reverse = True)[0]
executed in 8ms, finished 20:17:14 2021-11-06
Out[25]: [<Residue: ALA 19 from Chain A from 7bk2 (5 atoms)>, 111.33600000000001]

- EEEEEEEEEEEE————,
Puc. 1 Ceepxy: ocmamok ¢ MuHuUmarsbHbIM B-cpakmopom - Gly 195: 15, 147; CHu3y:
ocmamok ¢ MakKcumalsibHbIM B-cpakmopom - Ala 19: 111,336

Hanee A oueHvnna pasbpoc 3HayveHunn B-cpakTopa (Puc. 2).

In [39]: selection_max.getBetas()
executed in 7ms, finished 20:25:38 2021-11-06
Out[39]: array([109.63, 112.6 , 111.83, 119.43, 103.19])

In [41]: selection_min.getBetas()
executed in 9ms, finished 20:26:05 2021-11-06
Out[41]: array([14.85, 15.78, 15.25, 14.71])

Puc. 2 Ceepxy: pa3bpoc 3Ha4yeHul B-cpakmopom 0ns Ala 19; CHu3y: pa3bpoc 3Ha4eHuU
B-cpakmopowm ons Gly 195

Kak Bnamm pasbpoc HebonbLion. To eCTb HanM4ne Unn oTCyTCTBUE Pa3MbITOCTU

3NEKTPOHHOM MAOTHOCTM XapaKTepHO A1 BCEro octaTka.
Ha pucyHke 3 nsobpaxxeHbl 3T OCTaTKMU:

GLY-195

Y

ALA-19

Puc. 3 Ocmamku enuyuHa u anaHuHa 8 KoHmekcme ceoell CmpyKmypbil.



3HaueHne B - pakTopa HanpsiMyto CBSAI3aHO C UX NonoXeHnem. [MuumH BXoguT B COCTaB
anbga - cnvpanu, OH HaxoauTCcsl BHYTpu 6GenkoBo rnodyna, B TO BpeMs Kak anaHuH
pacnonoXxeH Ha NoBepxHocTh Bernka mexay 6eta-cnogamu.

3apaHue 2. Prody m B-pakTopbl 4actb 2
ﬂ,J'IFl Ka>Xgoro octartka Oenka a Bbluucnuna CpeJJ,HVIVI B-cbaKTop no ero atoMamM 1 ero LeHTp
Macc. 3aTem BbluMCIIMNa LEHTP Macc Bcero 6enka. A Takke Haluna ansi Kaxkgoro ocrtarka

paccTosiHMe OT ero LeHTpa Macc 40 LeHTpa macc berka.
[lanee Gbin NOCTPOeH rpaduk 3aBMCUMOCTU B-thakTopa OT paccTosHusA 0 LeHTpa benka:

spearman_r=0.61, p=1.1e-27
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Puc. 4 pagbuk 3asucumocmu B-gbakmopa ocmamka om e20 paccmosiHusi 00 yeHmpa
berika.

Ha pucyHke 4 HabnogaeTcsa onpeaeneHHas 3akKOHOMEPHOCTb - C YBENTMYEHNEM
paccTosHUA OT LieHTpa Macc octaTka Ao UeHTpa macc bernka pacteT 3HayeHune B-
dakTopa. MaTtemaTnyeckm aTo HabngeHne NOATBEPXKAAETCA BblYUCIEHHbBIM
KoabpmumeHTOoM paHroson koppensumm CnmpmeHa. OH paseH 0,61.



3apaHue 3. Kak paboTtaeTr BoccTaHOBM1IeHNE (PYHKLUMN
3J/IEKTPOHHOM MNMJIOTHOCTU MO 3KCNEPMMEHTa/IbHbIM AJAHHbIM

B xo/ie BbIOJIHEHM S 33/laHUS, 51 3aM0JIHSJIA CIEAYIOLYI0 TabaULLY:

Ta6sinua 1. BocctaHoBsieHue pyHKLIMU 10 KoapdunueHtam psaaa Pypeoe.

Habop rapmoHuK PaspeweHne | lonHoTa LLym LLym KauvecTtso
(A) OaHHbIX amnaunTygbl = ¢dasbl BOCCTAHOB/IEHMU
(%) (% ot (% ot A
BE/IMYUHLI | Bennun | (OTAMYHOE,
F) Hbl phi) | xopoulee,
cpenHee,
naoxoe)

MonHbIM Habop rapMOHUK

0-2 30A 100 % 0 0 MNnoxoe
0-10 3A 100 % 0 0 Mnoxoe
0-15 2A 100 % 0 0 CpegnHee
0-20 1,5A 100 % 0 0 1-cpegHee
0-30 1A 100 % 0 0 1 ?-0)(13%?4”}:52
0-40 0,75 A 100 % 0 0 1 ?_(;('I(')IIF:/IOLILII-:EZ
0-50 0,6 A 100 % 0 0 1 ?_C))(Tc'l)'ll?/l?iui-llgg
0-60 0,5A 100 % 0 0 28(131?/1%”:55
0-60 0,5A 100 % 25 % 0 1- oTnnuHoe
0-60 05A  100% 50 % 5T f-ommaaos
060 05A  100% 75 % 5 Tinoxcs.

0-60 05A 100 % 0 25 % 1- oTAnuHoe
0-60 05A  100% 0 50% 1xopouee
060 05A  100% 5T T5% | Noxce
0-60 05A 100 % 10 % 30 % 1 - oTnmuHoe
0-60 05A  100% AR
HenonHblit Habop rapmMoHMK @ opennee
2-60 05A 96,667 % 0 0  OtnnyHoe
10-60 0,5 A 83,333 % Xopoluee,
6n1mn3Koe K
cpenHemy

20-60 05A 33,333 % 0 0 Cpepgree



